并全部汇往灾区。

(南京市燃气管理处)

罐液化石油气足够使用1个月,灾民领到灶具就可以烧水做饭了。 摘自《湖南日报》

南京华润燃气举办向汶川地震灾区捐款献爱心活动

2008年5月16日上午,南京华润燃气有限公司在办公楼以及各天然气加气站举行了向汶川地震灾区人民捐款献爱心的活动。上午10点,红山、沙洲等天然气加气站先后举行了捐款仪式,在仪式上,各加气站的员工热情高涨,在加气站站长的带领下,大家纷纷捐出自己的一份爱心,一些前来加气的司机朋友也深受感动,主动向捐款箱里捐钱。在加气站捐款活动结束后,公司领导和部室员工在大会议室举行捐赠仪式,公司领导带头捐款,捐款箱前排起了长龙,大家慷慨解囊,争献爱心。最后,在公司全体员工的努力下共募集到捐款36185元,给灾区的同胞们带去了南京华润燃气的一份祝福和问候。

(南京华润燃气(集团)有限公司)

长沙百江燃气 1 500 套 燃气灶具送往灾区

2008年5月21日下午2时,2台货车载着长沙百江燃气公司捐赠的1500个全新液化石油气钢瓶开赴四川成都。据了解,该公司捐赠的1500套燃气灶,20日也已在广东发往四川灾区的途中。该公司负责人李挺柏告诉记者:"百江燃气公司3天时间之内在全国紧急调配1500套液化石油气灶具,就是为了让灾民能尽早吃上一口热饭。"

四川多使用管道煤气,此次地震中受损严重,灾后无法使用。18日下午,长沙百江燃气公司接到四川方面的求援,随即向制造商发出1500套、价值90多万元的燃气灶用具订单。接到钢瓶订单的江南机器公司,为此将其他客户订单推后,并专门召开动员会,70多名工人连轴作业。为保证质量,该厂临时决定将钢瓶气密检测由2个气压,提高到2.5个气压,且保压时间"一秒也不能少",不让一个有隐患的产品进入灾区。经过努力,原本需7天才能完成的1500个钢瓶,2008年5月21日下午如数交货,1

武汉市燃气热力 工程公司党委组织捐款

武汉市燃气热力工程公司党委、工会呼吁所有党员、干部及职工,关心地震灾情,向灾民伸出援助之手,贡献绵薄之力,并于2008年5月15日上午开展抗震救灾捐款活动,帮助灾区人民渡过生活难关。公司领导、中层以上干部,机关职工及民建队负责人共计90余人参加了现场捐款,其他职工约200余人派代表将其善款投入捐款箱中,捐款仪式持续20分钟左右,共募得善款5万余元,这些善款将承载着我们的爱心一起送到灾区人民手中,以帮助他们克服困难,重建家园,早日赢得抗震救灾的胜利。

(武汉市燃气热力工程公司党委)

武汉市天然气有限公司 200 顶帐篷捐送灾区

2008年6月8日,武汉市天然气有限公司表示,该公司捐赠的200顶帐篷正送往灾区。

武汉市天然气有限公司林铭荣总经理介绍,地 震发生后,该公司就一直牵挂着受灾地区的情况,由 于安置灾区同胞的需要,目前帐篷已成为受灾地区 最紧缺的物资。该公司了解到这一情况后,立即派出 专门采购人员四处搜集帐篷,在第一时间与浙江杭 州的一家帐篷生产厂家取得了联系,直接付款定购 了 200 顶标准样式救灾帐篷,并通过武汉市红十字 会指定援助到四川灾区。此前,该公司员工还通过多 种渠道捐款近 17 万元。 摘自《长江网》

邢台市 4 000 套燃气灶具发往四川

2008年6月11日,邢台市援川4000套液化石油气钢瓶及灶具运往四川。

从 6 月 11 日中午 12 时开始,邢台市煤气热力

总公司机关全体人员冒着高温,开始了紧张的装运。在装运现场,总公司领导亲自上阵,带头组织,大家抢着装、争着干,没有一个人中途休息,女同志双手挪动着钢瓶向车辆跟前运送,男同志举起钢瓶一个个向车上装运,所有人的衬衫被汗水浸透了,热火朝天、汗流浃背,大家只有一个信念,以最快的速度、在最短的时间,完成装车任务,保证物资按时发往灾区,尽快让四川灾区人民使用上燃气灶具。不到2小时,4000套液化石油气钢瓶及灶具装货完毕。下午18时整,带着邢台人民的深情厚谊,这批物资启运发往灾区。

张家口煤气总公司积极 为地震灾区献爱心

河北省张家口市煤气总公司干部职工积极响应 市委"一方有难、八方支援"的号召,主动为四川地震 灾区捐款,截至2008年5月14日下午五点,在6个 小时内干部职工个人捐款共计15930元,捐款人数 达369人。

公司全体干部职工积极主动为灾区捐款,充分 表达了有难同当、共度难关的深情厚谊。捐款活动中 公司领导干部、党员充分发挥表率作用,一些退休职 工、困难职工也主动捐款,还有许多职工都主动多 捐,充分体现了煤气职工奉献爱心的高尚风格。

摘自《张家口市人民政府网站》

合肥燃气爱心暖流在继续

巴山蜀水,血脉相连。2008年5月27日,合肥燃气集团党委副书记吴光旭、集团工会主席李永、全国"五一"劳动奖章获得者、燃气抄表女工游传琴一行,带着鲜花和慰问品专程赶到合肥市第一人民医院"爱心病区",看望慰问首批34名从四川地震灾区转送治疗的伤员,向灾区伤员转达了全体燃气职工对灾区人民的关注之情。

自四川汶川发生地震灾害后,合肥燃气集团对四川震区倾力奉献爱心的暖流在继续延续着,广大燃气职工继5月16日首次向灾区合计捐款20万元

后,5月23日又以特殊党费形式捐款6万余元,5月23日集团行政向灾区过渡安置房项目又捐赠30万元。在捐助活动中,今年全国"五一"劳动奖章获得者游传琴在自己的家境不是十分宽裕的情况下,两次慷慨解囊个人捐款共4000元,建设部劳模吴正亚两次捐款共4000余元,为灾区人民奉献一颗真诚爱心。

(合肥燃气集团工会)

天津燃气集团离休老干部 蒋树萱捐1万元"特殊党费"

2008 年 5 月 23 日,天津燃气集团 92 岁离休老 干部蒋树萱老人托二女儿陪着老伴,到单位去交纳 1 万元的"特殊党费",以表达自己和全家人对汶川 地震灾区人民的一片爱心。

蒋树萱老人早在抗日战争时期就参加了革命。 作为一名老战士,蒋树萱和老伴姜玉平日生活非常 俭朴。当看到电视和报纸上有关汶川大地震的报道 后,老两口一次次落下心疼的泪水。

看到中组部有关党员可以交纳"特殊党费"的消息后,老人决定从平日节省下来的钱中拿出1万元交纳党费,他说:"现在四川人民有了困难,我身为一名老党员、老战士,就应该为党和人民做点工作。平日花钱可以省,但为灾区人民献一点爱心,花一点钱应该,钱要花到有用的地方。"老人的捐款行动得到了全家人的支持。

厦门华润燃气员工再伸援手交纳"特殊会费"

厦门华润燃气有限公司工会根据全国总工会《关于在工会会员中开展"重建家园、再献爱心"大行动的倡议书》的要求,积极响应厦门市总工会在全市工会会员中开展"交纳特殊会费、奉献一份爱心"捐献活动的决定。公司各员工心系灾区困难职工群众,再次向灾区伸出援手,交纳特殊会费 6 750 元。钱虽不多,却倾注了员工的一片真情,一份关爱!

(厦门市燃气总公司)